

Вырезка из газеты

Тихо-Океанская Звезда

Хабаровск
ДВК

от

720 МАЯ 30

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР В КОМСОМОЛЬСКЕ

КОМСОМОЛЬСК (от наш. корр.).
Несколько месяцев назад группой артистов городского драмтеатра был организован детский кукольный театр. За это время им поставлены пьесы: «Золотой ключик» (по А. Толстому), «Храбрцы», «Узелок» и пушкинская «Сказка о царе Салтане». Последняя постановка кукольного театра — комедия «Шесть товарищей» по сказке братьев Гримм.

Интересные, талантливо сделанные постановки кукольного театра заслуженно пользуются большим успехом у школьников Комсомольска.

Но, к сожалению, ни гороно, ни горком комсомола не используют этот интересный театр для организации культурного воспитания и отдыха детей. Никто не устраивает организованных просмотров его спектаклей. Никто не заботится о материальной помощи кукольному театру. Между тем, на его содержание нужна дотация в 3 тысячи рублей.

Кукольный театр крайне необходим десятитысячному детскому населению Комсомольска. Его необходимо поддержать.